МОСГОРСПРАВКА ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

т. Ереван

KOMMYHHCT

MAP 1963



ПРОШЛИ выступления солистов стокого эгоиста Тонно. Тонноского ордена Ленина теастов Грузинской ССР Медеи Амира-

гиза Мушкудиани.

высокое мастерство и вдохновение

любителей музыки Еревана.

ветского Союза.

С проникновенностью был исполнального. Он создал правдивый и быть наделен не только хорощими серенада. жизненный образ ревнивого, же- вокальными данными, но и уметь

Совершению противоположимый ный образ. Этими качествами об. лантливых представителей музытра оперы и бадета им. Захария Па- по характеру образ был создан ладает еще молодой артист Нолар кального искусства братской Грулиашвили — народного артиста Амиранацивили в роли Эскамильо. Андгуладзе. Его голос звучит ров- зии. СССР Петре Амиранашвили, народ. Эскамильо — Амиранашвили предной артистки Грузинской ССР Лей- стал перед пами бравирующий эмоционально. Можно быть уверен- зья!

нашвили, Нодара Андгуладзе и Тен- ством нас танже захватила талант- лей Андгуладзе. ливая артистка Лейла Гоциридзе. Приезд наших коллег обрадовал Артистка сумела создать своеоб с большим подъемом была поовене только творческий коллектив разный и сложный образ Кармен дена партия Туриду в опере «Сель»

лы Гоциридзе, заслуженных арти- своей смелостью и силой тореадор, ным, что в недаленом будущем Дон-

ствовать на спектаклях, в которых чаях гордый и свободолюбивый. Канио и Тонио в интермедни. Преучаствует Петре Амиранашвили звучит насыщению, эмоционально, красно была исполнена также бал-Первый же выход артиста на Вообще артистка в свое исполне лада из первого акта. сцену в опере «Паяцы» приковал мие вкладывает много творческого В опере «Фауст» в роли Мефик себе внимание присутствующих. волнения и тепла. С Нодаром Андгуладзе мы по- Тенгиз Мушкудиани. Мушкудианен пролог, голос артиста звучал знакомились в операх «Сельская ни — Мефистофель был привлекатесвободно и красиво. Слушатели честь» и «Кармен». Как известно, лен не только своими внешними. долго не могли успоконться и «за: мсполнение партии Дон-Хозе явля- но и богатыми вокальными данныставили» артиста бисировать, В ется серьезным испытанием даже ми. Мрачным, зловещим огнем ветрактовку образа Тонно Амирана для опытных артистов. Певец, ис- ет от песни о золотом тельце, ядошвили внес много нового, ориги полняющий эту партию, должен витой и тонкой насмешкой полна

но и красиво во всех регистрах, В опере «Кармен» своим искус- Хозе станет одной из лучших ро-

Нодаром Андгуладзе безупречно. ская честь».

Хочется отметить, что прекрасная певческая школа Подаром Андгуладзе была унаследована от отца, выдающегося оперного артиста Давида Ясоновича Андгулядзе. Кроме того молодой певец лоследнее время стажировался в Игалии. в театре Ла-Скала.

Радостное впечатление оставило выступление молодой артистки Меден Амиранашвили. Даже небольшой, на первый взгляд кажущейся «эпизодической», ролью Миказлы в опере «Кармен» певица расположила к себе зрителей. Необыкновенно свежий, чистый голос великолепно гармонирует с образом Микаэлы.

нашего оперного театра, но в всех не только в вокальном отношении,. Несмотря на свои удачи в лирино и в психологическом смысле ческих ролях. Медея Амиранашви-С Петре Амиранацияния мы сно- Очень выразительно прозвучала ли чувствует склонность и к жизва встретились в операх «Паяцы» сцена в таверне и в последнем ак- нерадостным и характерным обраи «Кармен». Это один из видных те с Хозе. Красивый, густо звуча- зам. Одна из ее любимых ролеймастеров оперного искусства Со- щий голос, которому пеница умеет Недда в опере «Паяцы». Изящная, придавать разные оттенки-то кокетливая, она предстает перед Нельзя без восхищения присут- нежный, то властный, во всех слу- нами. Ей хорошо удается сцена с стофеля выступал молодой артист

> Ереванский зритель тепло и с создавать правдивый художествен- благодарностью приветствовал та-

> > До новой встречи, дорогие дру-

CCP. На синмке: Кармен — Лейла Гоциридзе, Дон-Хозе — Нодар

Андгуладзе.

народный артист Армянской

Фото Р. Карапетяна. V-90 00 00 00 00 00 00 0

д. погосян.